(x15:x8) - x2

1. BpegHocT u3pasa o je: 6. 36up ayxuHa cBux ueMua Kouke je 48 cm. MoBpLuMHa gaTe Kouke je:
9 5 15 5 A) 16 cm? B) 12 cm? B) 96 cm? ) 144 cm? [) 216cm?
A) - B) x B) P M4 a) x
Kouka uma 12 mBuua, pakne saxu: 12a =48 = a =14
(2P 28 2 272 2 5
o I I P=6a"=P=6-4=6-16 =96
2. HakoH cHuxersa o 30% 3uMcku kanyT kowTa 5600 auHapa. LieHa kanyTa npe cHxewa 7. Cpefjenn oGnuk nonuHoma P = (2a +3)* — (4a — 1) Je:
y AnHapuma buna je:
A) 4a°+8a+8 B)4a’+8a+10 B)4a’—4a+10 TI)8a+8 [O)4a’—4a+8
A) 5900 B) 6400 B) 7900 M) 8000 ) 10600
P = (2a+3)*—(4a—1) = 4a*+12a+9—4a+1 = 4a*+8a+10
70 : 5600 = 100 : 2 = T0x = 560000 = = = 8000
8. VY jenHoj wkonu uma ykynHo 598 yyeHuka. bpoj gevaka n gesojunua Hanasu ce y pasmepu
3. Akoje C = V50 + VB + VI8 — V72, onaa je C: 6: 7. Konvko y NOMEHyTOj LLKONW uma agedaka?
A) 4VZ B) 2 B) 4 M 2ve ) 6vZ A) 255 B) 260 B) 282 ) 190 [) 276
VA0 + VB + VIS — VT2 = V25 2+ V4 2+ V02 — V362 = 5vV2 + OsHaummo ca x 6poj aevaka, a ca y 6poj aesojumua

2v2 +3v2 - 6v2 = 4v2
xr:y=6:7=x=0ky="Tk
x+y=>598 = 6k + Tk =598 = 13k = 598 = k = 46

4 B E_l.(l_l).l .
. BpeaHoct uapasa - — - 2); e r=06-46 = 276 = [edaka uva 276
A= B)= B); N 01
9. Pewetbe HejegHaunHe 6_3&2 4 je:
2 1/, 1y 1_2 131 2 1.1 2 12 \ .
5 3\!71)' 27373172737 1°273 1°1° Al 8= BB DA Beed
2 1 4 3 1
2 _-___Z_z 5 — 2.
3.2 6 6 6 b3“'*34:6—2@12:—2@12—5:—&3&;
r<6:(-2) =2 <-3=2¢€(—o0, -3
5. BpepgHocT n3pasa 2 (3)2 — [ je: 10.Y cybory je Temnepatypa y ConyHy 6una 25°C. Ako je AaH kacHWje TemnepaTtypa nana 3a
32 3 81 16%, konvka je Tapa 6una Temnepatypa?
2 6
A)s B) —3 B) 1100 ) 1300 A)1111 A) 4°C B) 17°C B) 9°C I 20°C 0) 21°C
93 92\ 2 4 8 4 92 2 25 je noyeTHa BpeaHOCT 1 by 03HaumMo ca 100%. Ako cmarwuMo TemnepaTtypy
32~ <§) “VsIT9 9 9 9 3a 16%, oHaa he weHa BpeaHocT 6utn 84% o noyveTHe BPeAHOCTW.

MocTaBuMo nponopuujy:

25 -84
100: 25 =84 2 = 1000 =25 -84 = o = ’

100

=21



11.YrnoBu a U B Cy CYNNEMEHTHM, a YIMOBU y U § KOMNAEMEHTHU. AKO je a = 27 ny = 24,
Tapaje 3 —&:

A) 129° B) 39° B) 87" r 126° n) 42°

AKO cy YrmoBY CynneMeHTHW oHaa Baku: o + 3 = 180°

e

AKO Cy YriOBU KOMMINEMEHTHM OoHaa Baxkn ~ +d = 90
a+3=180"= 3 =180° —a = F = 180° — 27" = 3 = 153"

]

T+ =00"=0=90"—9=0=90"— 24" = § = 66° = 3 -0 =153" — 66" =%

=1

12.Tpadmk dyHKuMje y = —2x + 2 ca koopamHaTHUM ocama obpaasyje Tpoyrao. [losplnHa

Tpoyrna je:
A) 0,5 cm? B) 1 cm? B) 2 cm? M 3 cm? ) 4 cm?
Mowro je Tpoyrao NpaBoyrim, kerosa NoBpLmMHa he 6utK jeaHaka
AC - BC
P = —

[Mpecek x oce nrpadvka pyHKumje je Tadka A. lNowro je y koopavHaTa
Tauyke A jegHaka 0, 3aMeHOM Y jeqHaunHU rpadovka doyHKumje gobrjamo

z 0=-2r+2=2r=2=2x=1

LLito 3Haum ga Tayka A uma koopauHate A(1,0)

[Mpecek y oce nrpadwvka pyHKuMje je Tavka B. Nowro je x koopavHaTa Tadke B jeaHaka 0,
3aMeHOM Y jeqHauunHn rpadonka doyHKuUmje gobvjamo
y=—2-0+2=y=2

AC-BC 1-2 .
LLiro 3Haun fa Tayka B uma koopamHaTe B(0,2) = F = 5 = = P =1

13.dena Mune Ha pbapmu raju KOKOLLKE M CBUHE. AKO CBE KOKOLLKE W CBUH-E UMAjy YKYNHO 238
rnaea n 626 Hory, KONMKO MMa KokoLlaka Ha hapmm?

A) 113 B) 144 B) 75 M 163 n) 94

OsHaummo ca K 6poj KokoLLKK, a ca S 6poj ceumba, gakne K+S=238
3Hajyhn oa KokoLLKa uma 2 Hore, a CBuba 4 noctasuheMo v Apyry jeaHadvuHy, nakne 2K+4S5=626.
Capa hemo peLwmTn cMcTeM o [ABE jejHa4YvHe ca [jBe Herno3HaTe MeTOA0M CMeHe NMPOMEHUBUX

K+5=28=5=238 - K . ) .
_ ] 2K +4-(238 — K) =626
9K + 45 — 66 }:~ K+4-(238 — K) =626

= 2K + 052 —4K =626 = —2K = —326 = K = 163

Bpoj kokowwaka Ha papmu je 163

14.Pewemne jeaHaynHe 4-(x—3) — 7- (5x + 4) = 10 — x npvnaga vHTepsBany:

A) (-3,-1) B)[-1, 4) B) [4, 8) N [8,21) ) [21,100)

4 (2 =3)=7-hz+4)=10—2=4r—-12—-35x—28=10—=x
= 3lr—40=10—2=-30z=50=>2=——=——¢

15.dyxvHa cTpaHuue BernuKor Keagparta ca cruke je 4 cm. Konuko M3HOCK MOBpPLUMHA Kpyra
ynucaHor y ksagpat ABCD?

C

A) T cm? B) 2m cm? B) 41 cm?

I 2v2m cm? 1) 81 cm?

A

Ca crvke ce BUaM Aa je NpeyHuK Kpyra jeaHak ctpanuum ksagpata ABCD.
AKO 03HauMmO cTpanuly kBagpata ABCD ca x, oHaa Baxu:

@ @ 2 @ - o
2+ 22—l =8 = ax=2vV2=R=2V2

|

r =

?:>r:x/§
7 = P
P:r‘?rzb-P:L\/EJ‘?r:\P:E?r

16.OwTap yrao pom6a je 60°, a AyxuHa kpahe AujaroHane 6 cm. [lyxuHa ayxe avjaroHane je:
A) 6 cm B)3v2 cm B) 12 cm M 3v3 cm ) 6v/3 cm

C

Tpoyrao ABD je jegHakocTpaHu4HK, TO
3Ha4yuM ga je cTpaHuua pomba jegHaka ca
Kpahom gujaroHasriom, ogakrie cregu aa je
cTpaHuua jegHaka 6cm. 3Hajyhm oa ce
AvijaroHarne pomba nonoBe n ceky nog
npaBum yrriom gobujamo:
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